
BAMINTON ASSOCIATION FRANGY 
 

ASSEMBLEE GENERALE DU 15 JUIN 2008 
 

PROCES VERBAL 
 
 
Membres du bureau présents :  
 
Touchard Sébastien / Chapuis Michel / Pym John / Michel Alain / Descombes Alain / Coulon 
Mathieu / Crochet-Sire Véronique / Dorget Laurent / Mathieu Fanny / Dedobbeler Valérie  
 
Membres excusés : Mousset Marion / Sagnol Patrice / Carsana Ezio 
 
Mr Philippe Michel est présent et représente la mairie. 
 

1. Adoption de l’ordre du jour :  
 
L’ordre du jour est adopté à l’unanimité. 
 

2. Approbation du procès verbal de l’assemblée générale du 10 juin 2007 : 
 
Le procès verbal de l’assemblée générale 2007 est approuvé. 
 

3. Bilan saison 2007-2008 : 
 

A. Statistiques :  
 
Le club compte 89 licenciés : dont 40 hommes, 49 femmes, et 48 adultes et 41 jeunes. 
A cela s’ajoute une dizaine de personne, qui sont arrivées tard dans la saison, ou qui ne 
pratique que le dimanche matin. 
L’effectif est donc sensiblement le même que l’année précédente. 
 

B. Créneaux 
a. Mardi  jeunes : 19H30 – 21H00 : Ecole de Badminton 

Encadré par : Eric, John, Laurent, Jean-Luc, James et Pierre-Alain. 
Le public est de plus en plus jeune (6-7 ans), c’est une bonne chose, cela va dans les 
directives de la fédération.  
 
L’école de badminton est labellisée 2 étoiles pour la troisième fois ! Bravo ! 
Le bilan des entraîneurs est très positif. 
 

b. Jeudi ado : 19H00 – 20H30 :  
Encadré par Alain, Mathieu, Mickey 
Olivier Bonnefond, entraîneur du Codep est venu une fois par mois. 
La fréquentation de ce créneau n’est pas très régulière ce qui entraîne des difficultés pour 
l’encadrement. Le niveau est assez hétérogène. Mais le bilan est tout de même positif. 
 
La réunion des créneaux n’a pas encore eu lieu, nous ne savons donc pas si cet horaire 
(19H00) sera reconduit. 



 
c. Mardi 21H00 – 0H00 adultes loisir (Fanny, Alain, Val) 

Créneau encadré seulement en fin d’année, car la formation n’a débuté qu’en janvier. L’année 
prochaine il sera proposé un encadrement dès septembre pour ceux qui le souhaitent. 
 

d. Jeudi 20H30 – 0H00 adultes compétition (Patrice) 
Olivier Bonnefond est venu proposer un entraînement une fois pas mois. (dans le 
prolongement de l’entraînement « ado ») 
Ceci a été permis grâce au sponsoring de CBS. 
La mission de cet intervenant a peut-être été mal définie pour la première année, mais cela a 
tout de même été bénéfique, nous souhaitons donc le reconduire l’an prochain, avec une 
mission plus précise. 
 

e. Dimanche matin : jeu libre 
Bonne fréquentation de ce créneau. 
Il y a eu un problème de communication, l’année prochaine le tableau de l’entrée sera mieux 
utilisé pour informer des dates d’ouverture de la salle !  
 

C. Tournois 
a. Jeunes 

- TDJ : Passy, Mandallaz, Thonon, Frangy, ASPTT, Cruseilles. 
- TRJ : peu de « champions » cette année, car les « grands » de l’année dernière ont 

changé de catégorie. Ça sera mieux l’an prochain ! 
- Intercodep : pour Clémentine, James et Lucie. 
- Qualif championnat de France : à Valence pour James, Mathieu et Virgile. 
Puis dans le nord pour James mais qui s’est incliné, blessé. 
- 4 plateaux poussins : Mandallaz, Frangy, Seynod, Passy, environ 40 participants, une 

bonne fréquentation, une bonne formule. 
- Passage des plumes jaunes à Frangy en janvier pour 5 jeunes, et 3 plumes vertes à 

Passy. Il y a aussi eu une plume bleue et deux plumes rouges ! Bravo ! 
Pour les plus jeunes, qui n’était pas encore « mûrs » pour les plumes officielles, le club 
a organisé des plumes blanches. 

- Le club salue le départ de Clémentine chez les adultes, et qui débute avec un titre de 
championne départementale. 

 
b. Adultes 

Le club a été très bien représenté au Tournoi Patrice André  
- Clémentine : championne départementale en simple dame. 
- Mathieu : champion départemental en double mixte. 
- Véronique : présente en finale sur 3 tableaux. 
- Seb et Pierre-Alain : vainqueurs du double hommes amical 

 
c. Les tournois de Frangy  

1. Le tournoi adulte : 
104 joueurs, 17 clubs, 188 matchs. 
Encore une réussite cette année, c’est une formule qui roule, tant pour la qualité que pour les 
finances.  
Il y a eu un stand trump et une super buvette. 
 

2. Le tournoi jeune : 



108 jeunes sur un jour ; 3 victoires : Cyril, Andreas, James, ainsi que la présence de 
Clémentine et Lucie en finale. 
  

d. Rencontres amicales 
Le club est allé à Bellegarde et à la Mandallaz et nous avons reçu le club de Vulbens. 
 

e. Le tournoi des 3 raquettes 
Bonne participation de joueurs de la BAF. 
 

D. Formations 
Il y en a eu beaucoup cette année, ce qui est une marque de dynamisme. 
5 jeunes en stage. 
John a suivi la formation de juge arbitre, et il l’a (bien sûr) réussie. 
Alain D a suivi la formation SOC. 
Fanny, Alain et Val ont suivi la formation DAB 
Seb et Jean Luc ont suivi la formation DIB. 
 

E. Interclub 
R2 : Laurent le capitaine salue la bonne ambiance dans l’équipe, qui passe tout près des 
barrages, malgré le fait que comme toutes les années, l’équipe soit incertaine jusqu’au dernier 
moment. 
D1 : Marion la capitaine fait un bilan positif de cette année. Tout le monde a joué le jeu ! 
 

F. Site web 
Alain le mène de main de maître depuis 3 ou 4 ans, il grandit de plus en plus et est de plus en 
plus fréquenté, il soulève le fait que cela serait bien qu’il ait de l’aide, à plusieurs on est 
souvent plus efficace. Pierre-Alain propose son aide. 
 

G. Opération textile 
85 maillots ont été floqués, merci à Sassi BTP et CBS pour le financement. Une réussite ! 
 

H. Les sorties « extra » club 
Les superseries : 26 frangypans à Paris, et ils ont mis l’ambiance ! 
Une sortie bowling-tartiflette. 
Une sortie raquettes-ractlette. 
 

I. Bilan financier 
Une année réussie au niveau financier. Le club a fait un bénéfice qui est nécessaire pour le 
fond de roulement. 
 
Dépenses : 2000 euros de volants / 1000 euros pour les stages jeunes / 700 euros pour 
l’entraîneur. 
Dépenses réelles : 13478 euros. 
 
Recettes : 1500 euros de subvention CNDS / conseil général / commune / fédération du Val 
des Usses et 1500 euros du tournoi de Frangy. 
Recettes : 14474 euros.  
 
Prévisionnel : on reste quasiment sur le même que l’année passée, on augmente les aides pour 
le déplacement aux superseries et un achat de matériel pour les entraînements est prévu. 



Solde à la fin de l’année : 3700 euros, avec un budget de 14000 euros, ce qui est nécessaire 
pour la pérennité des comptes. 
 
Licences : une augmentation de 1 euro est soumise à l’approbation, et elle est approuvée : les 
licences 2008-2009 seront donc à 73 euros pour les adultes et 55 euros pour les enfants. 
 
Les comptes sont approuvés à l’unanimité. 
 

4. Démissions / Elections 
 
Marion démissionne du poste de vice-présidente mais reste au bureau. 
Mathieu, Yves et Ezio démissionnent du bureau. 
 
Les membres souhaitant faire partie du comité en 2008 – 2009 sont :  

- Touchard Sébastien 
- Dorget Laurent 
- Sagnol Patrice 
- Mousset Marion 
- Crochet-Sire Véronique 
- Mathieu Fanny 
- Michel Alain 
- Chapuis Michel 
- Desombes Alain 
- Pym John 
- Dedobbeler Valérie 

 
Les postes seront définis à une réunion de comité qui se fera ultérieurement. 
 
Cette année le club nomme 2 membres d’honneur :  

- Bertrand Magnin 
- Corinne Pym 

 
5. Questions diverses 

Philippe Michel parle du projet de construction d’une nouvelle salle à la sainte avec le tennis. 
Il faudra faire une réunion avec les différentes parties intéressées. 
 
La salle sera ouverte durant l’été les mardis à 20H00. 
 
La date du tournoi est encore en discussion, car pour l’instant il est le même jour que le TIJ 
d’Annecy. 
 
Le 13 septembre : une journée du sport est organisée à la sainte. Chaque association peut y 
présenter son sport. 
 
La saison reprendra aux alentours du 10 septembre. 
 


